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Vážený pane zastupiteli, 

 

dovolte mi reagovat na Vaši interpelaci vznesenou na 6. zasedání Zastupitelstva 

městské části Praha 5 konaném dne 12. 9. 2023 s názvem „Participativní projekt  

u Radlické radiály“ v rámci níže jste uvedl následující:  

„… Žádám proto o uvedení, o jaký participativní projekt na pozemcích v Jinonicích 

v blízkosti budoucí stavby Radlické radiály se jedná. Žádám taktéž o poskytnutí 

veškerých podkladů k tomuto participativnímu projektu, které mají členové Rady  

či Úřad MČ Praha 5.“ 

K Vaší interpelaci sděluji, že vedení městské části Praha 5 nemá zájem obstruovat 

projednávání projektové přípravy Radlické radiály ani preferovat partikulární zájmy 

městské části nad veřejnými zájmy celoměstského významu. Jako řádný hospodář  

ale musí dbát na racionální a hospodárné využití svěřeného majetku. 

Při kontrole dodané dokumentace pro územní rozhodnutí Radlické radiály bylo 

zjištěno, že projekt zasahuje částí parkové cesty s veřejným osvětlením a kabelovými 

rozvody do pozemků parc. č. 764/225 a 764/226 v k. ú. Jinonice, které jsou ve správě 

městské části Praha 5. Jedná se o pozemky, na kterých MČ Praha 5 aktuálně 

prověřuje možnost úprav veřejného prostranství v okolí Základní školy Tyršova (včetně 

úprav pobytových ploch, hřiště a vybudování sportoviště) a výstavbu malého 

komunitního centra podle Urbanisticko-architektonické studie prostoru  
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pro volnočasové aktivity dětí a mládeže na Praze 5s ohledem na bezpečnost dopravy 

– klastr 5 Jinonice (podklady jsou k nahlédnutí na OÚR).  

V rámci tvorby studií prostoru pro volnočasové aktivity dětí a mládeže na Praze 5 

probíhá ve spolupráci se studenty vybraných základních škol návrh základních 

koncepcí zejména pro ke škole přiléhající pozemky tak, aby lépe odpovídaly potřebám 

dětí a zejména mladistvých. Ty jsme identifikovali jako cílovou skupinu, která nemá 

dostatek atraktivních prostor k trávení volného času se svými vrstevníky v okolí školy. 

V rámci projektu proběhly workshopy s dětmi na vybraných základních školách a jsou 

rozpracovány ideové studie vybraných míst. Do uvedených rozpracovaných ideových 

studií je možné nahlédnout na Odboru územního rozvoje ÚMČ Praha 5.  

Vedení parkové cesty je nutné s tímto záměrem MČ Praha 5 koordinovat.  

Proto v usnesení Rady městské části Praha 5 č. RMČ/29/835/2023, kterým RMČ 

souhlasila s výše zmiňovaným projektem Radlické radiály, je i žádost investorovi,  

aby při řešení stavby na pozemcích parc. č. 764/225, 764/226, 764/227 a 724/271  

v k. ú. Jinonice koordinoval umístění cest, technické infrastruktury, terénních  

a sadových úprav s připravovanou studií rozvoje veřejných prostranství okolí Tyršovy 

školy a vytvořením komunitního centra a dále minimalizoval dopady na fungování 

Tyršovy školy. 

V rámci koordinace obou záměrů proběhla v průběhu září 2023 schůzka s vedoucím 

oddělení Městského okruhu MHMP a projektanty Radlické radiály. Na ní bylo 

potvrzeno, že potenciální záměr MČ Praha 5 není v kolizi s klíčovými částmi projektu 

radiály. Zároveň bylo upřesněno, že výše uvedené doprovodné stavební objekty,  

které jsou součástí projektu radiály, je možné v navazujícím stupni PD upravit tak,  

aby byly v souladu s potřebami vyplývajícími z projektu MČ Praha 5,  

a to bez zásadního vlivu na projekt radiály. 

S pozdravem 

 

Mgr. Radka Šimková 

starostka MČ Praha 5 


